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Einzelhandel
2. Ausbildungsjahr

Vorlagen zum Kompetenztraining

Kompetenztraining  83

3. 3.1

Der Gleichgewichtspreis beträgt   EUR. Die zu diesem Preis absetz-

bare Menge beträgt  Stück.

3.2	 Zustandekommen des Gleichgewichtspreises:

Angenommen, der Marktpreis liegt über dem Gleichgewichtspreis. Dann 

Angenommen, der Marktpreis liegt unter dem Gleichgewichtspreis. Dann 

Der Gleichgewichtspreis ist also erreicht, wenn 
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3.3	 Auf einem freien Markt kommt ein Einheitspreis nur zustande, wenn die Bedingungen 
eines vollkommenen Marktes gegeben sind:

	

	

	

	

	

4. 4.1 Preis 
(EUR je kg)

Angebots- 
menge (in kg)

Nachfrage- 
menge (in kg)

Angebots- 
überhang (in kg)

Nachfrage- 
überhang (in kg)

Der Gleichgewichtspreis beträgt                            EUR.

4.2	 In Wirklichkeit liegt kein vollkommener polypolistischer Markt vor, weil

	

	

	

	

	
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